SIMPROLIT SISTEM ® - SMP MEDJUSPRATNE PLOCE
GRADJEVINSKA FIZIKA

ULAZNI PODACI ZA PRORACUN:

SMP SMP-G
Slojevi poda za SMP: Slojevi poda za SMP-G:
parket 2.20 em, parket 2.20 cm.
lepak 0.30 cm. lepak 0.30 cm.
cementni malter 1.00 cm. samorazlivajuéi sloj 0.30 em.
Simprolit koZuljica + dulc  4.50 em. cementna koSuljica + Bule  5.20 cm.
p.v.c. folija 0.04 em. p.v.c. folija 0.04 cm.
stirodur 2,00 em. stirodur 2,00 em.
Sa donje strane ide Gradj.lepak+mreZica+Gradjlepak Sa donje strane ide Grad].lepak+mreZica+Grad].lepak
Debljina pritisnute AB ploge za SMP: Debljina pritisnute AB plode za SMP-G:
Tip SMP plode Dehljina AB plote | Tip SMP-G ploce Debljina AB plode
(visina rebra u cm) {cm) (visina rebra u cm) (cm)

SMP8  (h,= 8cm) 4

SMP10  (hs= 10 cm) | SMP-G10  (hs=10 cm)
SMP12  (h= 12 cm) | SMP-G12  (hs= 12 cm)

SMP 16  (hs= 16 cm) | SMP-G 16 (hs= 16 cm)

a3 a3
6 6
SMP 14 (he= 14 cm) 8 SMP-G14  (h= 14 cm) 7
8 8
SMP 18  (hs= 18 cm) 9 | SMP-G18  (hs= 18 cm) 9

SMP 20  (hs= 20 cm) 10 SMP-G20  (hs=20 cm) 10
SMP22 (hs=22cm) 10 SMP-G22 (h,=22cm) 10
SMP 24  (hs= 24 cm) 10 SMP-G24  (hs=24 cm) 10
Uslov za meduspratnu konstrukciju izmedu stanova razliéith ~ Uslov za meduspratnu konstrukciju ispod stanova, a iznad
korisnika: garaZe:
1. Za TERMIKU K <= 0.9 Wim*K 1. ZaTERMIKU K<=0.3 Wm¥*K
2. Za ZVUK iz vazduha Rw => 52 dB 2. ZaZVUKiz vazduha Rw => 57 dB

Za 2\/UK udara Lw<=68dB Za ZVUK udara Lw <= 68 dB

Zadovoljavaju od SMP 10 pa na vife, SMP 8 moZe da se Zadovoljavaju od SMP-G 16 pa na vise, ostale (SMP-G10,
koristi za meduspratnu ploéu izmedu nivoa jednog stana SMP-G12, SMP-G14) mogu biti prema podrumskom prostoru
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